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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA Nº 10 DE LA COMISIÓN PERMANENTE

19/09/2022

ASISTENTES:
D. José Micó Serra (Vicepresidente Primero)
Dª. Virtu Ribera Navalón (Vicepresidenta Segunda)
Dª. Luisa Aroca Amorós (Vicepresidenta Tercera)
D. Francisco M. Carrión Francés (Secretario)
D. José Carlos Payá Rubio
Dª. Jovita Reche Lorca
D. José Pedro Serrano Gómez
D. Pedro Mejías Martínez
D. José Miguel Esquembre Menor 
D. Rubén Gandía Navarro

EXCUSAN SU ASISTENCIA:
Dª. Encarnación Pérez Vidal
Dª. Hassana El Bachiri
D. Manuel Soriano Ramal
Dª. Ester Serra Vicente
D. José Francisco Belda Martínez
Dª. Maruja Úbeda Martínez
 
En la ciudad de Villena siendo las veinte horas del día diecinueve de septiembre del dos mil
veintidós, se reúnen en La Tercia las personas anteriormente expresadas al objeto de celebrar
sesión  ordinaria  de  la  Comisión  Permanente  del  Foro  Económico  y  Social  de  Villena  de
acuerdo con el orden del día previamente establecido.

De orden por el vicepresidente primero de la Comisión Permanente se dio por comenzada la
sesión.

1.- Aprobación del Acta de la reunión anterior. 

Se aprueba por unanimidad de las personas que asisten.

2.- Feria de Muestra-Propuestas de cara a la ciudadanía.

José Micó Serra expone las personas y lo horarios que se han propuesto para poder estar en el
stand del FORO de la Feria de Muestras.

3.- Feria de Muestra-Operativa.

José Micó Serra habla de la celebración del “Día del FORO” que se dijo de celebrar en la Feria
de Muestra, así mismo da a conocer el díptico, el cartel y las encuestas que se van a utilizar
para dar difusión y recoger las inquietudes y necesidades de la ciudadanía.

Respecto a la presencia del FORO en la APP del “VI Comercio”, la técnico de la asociación le
ha enviado en enlace para inscribirse y poder publicar o pedir que publiquen información del
FORO. Indica que hará dicha inscripción para que se pueda dar difusión del FORO en la APP.

Respecto al Buzón para recoger las encuestas ya tiene Maruja las cajas y las encuestas se va
a encarga de hacerla Pepe Micó Serra.
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Para la decoración del stand, se utilizará: el roll up del FORO, los carteles de las Comisiones
de Trabajo, el cartel del FORO y la televisión que se ha solicitado a la Casa de Cultura, en la
que se irá poniendo el video de Turismo y el video que se hizo para la renovación del FORO y
cualquier otro video que otra Comisión de Trabajo quiera poner.

Para montaje del stand se hará el jueves 29 para poder dejarlo todo preparado, ya que este
año la inauguración es viernes 30 por la mañana.

Francisco M. Carrión Francés, se queda encargado de hablar con el Gabinete de Desarrollo
Económico para recoger la llave del stand.

Se van a imprimir la encuesta, el cartel y los dípticos para tener todo en el stand.

Así mismo a las personas que rellenen el cuestionario se les dará como regalo el bolígrafo o la
agenda que se ha hecho con el logotipo del FORO.

Respecto a comunicación,  se hablará con los medios,  se hará una nota de prensa con el
horario y el cartel y se va a actualizar la web del FORO.

Así mismo se puede ver de hacer una entrevista en la propia Feria con MQR porque van a
estar en el stand de Becoop, como indicó José Pedro Serrano Gómez.

4.- Proyecto Agenda 2030.

Pepe Micó Serra indica que en la reunión que hubo con Pablo Juan Martínez Catalá, a la que
acudió  junto  a  él,  Virtu  Ribera  y  José  Miguel  Esquembre  y  José  Francisco  Belda  y  la
representante de la empresa consultora que va a llevar el proyecto, se trataron los siguiente
temas:

Solicitan que el FORO participe en el proceso que se está haciendo desde el Ayuntamiento y
Consultora, para acceder a los fondos europeos “NEXT GENERATION”. Lo que tienen previsto
es hacer con la Agenda 2030 una actualización de la Agenda Urbana. Se indicó que iban a
enviar un resumen presentación, que aun no ha llegado. Lo que han enviado es una encuesta
sobre la Agenda 2030 y la Agenda Urbana para que la ciudadanía la pudiera hacer también en
el stand del FORO.

Tras el debate se aprueba que en el stand del FORO, tener solo nuestra encuesta ya que no
vamos a saber explicar a la  ciudadanía que es la  Agenda 2030,  por lo  que el  tema de la
Agenda 2030 se deja para cuando envíen el resumen de las actuaciones a realizar traerlo a la
próxima reunión de la Comisión Permanente y ver la opción de llevar este tema al próximo
Plenario del FORO.

Pepe Micó Serra dice que le acaban de indicar que quieren hacer una reunión el lunes 26 de
septiembre  con  Alba  Laserna  y  Pablo  Juan  Martínez,  para  diseñar  unas  jornadas  de
participación en octubre junto con la consultora, cuando le confirmen hora y lugar lo indicará en
el grupo de whatsapp de la Comisión Permanente para ver quien puede asistir. Se les va a
solicitar que nos den toda la información para poder tratar este tema en la próxima reunión de
la Comisión permanente y  ver  la  necesidad de llevar  la  propuesta  al  próximo Plenario  del
FORO.

Lo que debemos de intentar que esto sea un principio de una nueva forma de participar en
estos proceso participativos con el Ayuntamiento.
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5.- Ruegos y preguntas y fecha de la próxima reunión.

José Carlos Paya Rubio, pregunta si es posible que una comisión del Partido Popular vengan a
la próxima reunión ya que le han pedido que preguntara si pueden venir para tener una reunión
con el FORO.

Se aprueba invitarles a la próxima reunión y mantener una reunión con ellos en el primer punto
y a continuación seguir con el resto de puntos la Comisión Permanente.

Próxima reunión de la Comisión Permanente el lunes 10 de octubre.
         
Y no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión, siendo las veintidós horas del día al
principio expresado, lo que certifico con el visto bueno del Señor Vicepresidente 1º.

VºBº
VICEPRESIDENTE 1º CP

D. José Micó Serra

SECRETARIO

D Francisco M. Carrión Francés
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